
Ο ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ 
ΚΑΙ ΟΙ ΨΗΦΙΑΚΕΣ 

ΣΥΣΚΕΥΕΣ  
ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ 

1/15 



Ο τπολογιςσήρ είναι μια 
μηφανή ποτ με σην 
εμυάνιςη σοτ έφει 
αλλάξει σην ανθπώπινη 
ιςσοπία. 
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Ο τπολογιςσήρ όπψρ και 
όλερ οι χηυιακέρ ςτςκετέρ   
έφοτν ση δικιά σοτρ γλώςςα, 
ση γλώςςα μηφανήρ. 
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Η γλώςςα μηφανήρ 
αποσελείσαι από δύο χηυία 
σο 0 και 1. 
Κάθε χηυίο αποσελεί ένα bit. 
8 bit ςφημασίζοτν ένα Byte. 
 01110011 

1 Byte 
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Μέςα από σα κτκλώμασα σοτ 
τπολογιςσή πεπνούν 
διςεκασομμύπια bit ςε 
ελάφιςσο  φπόνο. 

01110000000010111111110110111000
11111111100001110101011001101000
10001110011111011100111101111011
11011110111011110111011111011101
110001111011111010101……………… 
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Ψηυιακό κύκλψμα  
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Ο άνθπψπορ κασάυεπε να 
κψδικοποιήςει ση γλώςςα 
μηφανήρ και να 
επικοινψνήςει με σον 
τπολογιςσή. 
Διαπίςσψςε όσι   είναι μια 
πανσοδύναμη γλώςςα. 
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Η γλώςςα μηφανήρ μποπεί 
να εξελίςςει οσιδήποσε και 
έσςι φπηςιμοποιείσαι πλέον 
ετπέψρ ςε πολλέρ ςτςκετέρ. 
Σήμεπα είναι πιο γνψςσή ψρ 
χηυιακό ςήμα. 

1 

0 
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Το χηυιακό ςήμα έφει 
απογειώςει σην σεφνολογία 
ςε πολύ τχηλά επίπεδα 
ποιόσησαρ και τπηπεςιών. 
Οι χηυιακέρ ςτςκετέρ 
αγγίζοτν φπόνο με σο φπόνο 
ςση σελειόσησα.  
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Ψηυιακέρ 
Στςκετέρ 
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Κάθε χηυιακή ςτςκετή 
πεπιέφει ένα μικποϋπολογιςσή.  
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Το χηυιακό ςήμα έφει ση 
δτνασόσησα να κάνει σιρ 
χηυιακέρ ςτςκετέρ να 
επικοινψνούν μεσαξύ σοτρ, 
ςση δικιά σοτρ γλώςςα  
ανοίγονσαρ νέοτρ σομείρ ςσιρ 
επικοινψνίερ. 
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Ενςύπμαση επικοινψνία 
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Αςύπμαση επικοινψνία 
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Ζούμε πλέον ςε μια χηυιακή 
εποφή, όποτ ο τπολογιςσήρ 
είναι βαςικόρ ππψσαγψνιςσήρ. 
Η χηυιακή σεφνολογία είναι 
σόςο δτνασή ποτ κάνει σο 
μέλλον σοτ ανθπώποτ να 
υαίνεσαι μαγικό.  
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